IHANBIAYAJIBHE 3AB/IAHHSA

[nauBinyanpHe 3aBIaHHS BUKOHYETHCS Ha MPOTA31 4acy, BIABEIECHOTO Ha

BUBUEHHA MaTepiany pgaHoi Temu. ONIHIOETbCS JAecsiThMa Oanamu. Mae Oyrtu
oopMiIeHE B OKPEMOMY 30MIMTI B KIITHHKY, MPUKIAJ TUTYJIBHOTO apKyIly SIKOTO
nonaetscs (momatok A). Bei mpoMikHI Iii MaloTh OyTH 3amMcaHi MpU po3B’si3aHHI

3a7au4l.
Homep BapiaHTy BiAIOBia€ HOMEPY CTYJIEHTa 3a CIUCKOM aKaJeMidyHOi
TPYIIN.

1.

Jlns maHoro BW3HAuHMKA A 3HAWIITP MIHOPHU Ta aireOpaiuHi JOMOBHEHHS

€JIEMEHTIB a,,, a;;. OOUMCIITL BUSHAYHUK A : a) PO3KJIABIIN HOTO 3a €JIEMEHTAM i -

oro psaka; 0) po3KJIaBIIM HOro 3a €JIeMEHTaM j-O0ro CTOBIILSA; B) IONEPEIHBO

OTPUMABIIM HYJI1 B i -OMY PSJIKY.
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B 17 31 0 B 18 8 -1 -1
A=14 3 2], A= 5 =5 -1],
2 2 =7 10 3 2
2 70 3 25
B=|5 3 1| B=|3 2 IJ.
1 -6 1 1 0 2
B 19 3 -7 2 B 20 3 -1 0
A=|1 -8 3|, A=|3 5 1],
4 -2 3 4 7 5
0 5 -3 -1 0 2
B=|2 4 1| B=| 1 -8 5
2 1 =5 3 0 2
3. Hocniaite CJIAP Ha cyMicHICTb. Y BUIIQAKY CYMICHOCTI PO3B’SIKITh ii: a) 1O

dbopmynam Kpamepa; 0) 3a 10momMoror o0epHeHoi MaTpuill (MATPUUHUM METOIO0M);

B) MeTozoM ["ayca.
B1 2x, +x,+3x,=7,

2x, +3x, +x, =1,
3x,+2x, +x; =6.
B3 3x, —x, +x;, =12,
X, +2x,+4x, =6,
5x,+x,+2x;, =3.
BS5 3x,—2x,+4x,=12,
3x, +4x,—2x, =6,
2x,—x, —x; =-9.
B7 4x, +x,-3x,=9,
X +x,—x,=-2,
8x, +3x, —6x; =12.
B9 2x,+3x, +4x, =12,
7x, —5x, +x; = =33,
4x, +x;, =-7.
B 11 3x, —2x, +4x, =21,
3x,+4x, -2x, =9,

2x, —x, —x; =10.

B2

B4

B 6

B8

B 10

B 12

2x,—x, +2x;, =3,

2x, +x, +2x, =4,
4x, +x, +4x,=-3.
2x, —x, +3x, =4,

x, +3x,—x; =11,

X —2x, +2x,=-7.
8x, +3x, —6x;, =—4,
X +x,—x, =2,

4x, +x, =3x;=-5.

2x, +3x, +4x, =33,

Tx, —5x, = 24,

4x, +11x,=39.
x, +4x,—x, =6,

5x, +4x, =-20,

3x, —2x, +5x,=-22.

3x, —2x,=5x, =5,
2x, +3x, —4x, =12,
X, —2x, +3x,=—1.



B 13 4x, +x, +4x, =19,
2x, —x, +2x, =11,
X, +x,+2x; =8.

B 15 2x, —x, +2x, =8, B 16 2x, —x, =3x, =-9,
X, +x,+2x; =11, x, +5x, +x; =20,
4x, +x, +4x, =22. 3x, +4x, +2x,=15.
B 17 2x, —x, —3x, =0, B 18 —3x, +5x, +6x, =8,
3x, +4x, +2x, =1, 3x, +x, +x;, =4,
X, +5x, +x; =-3. x, —4x, =2x,=-9.
B 19 3x, +x, +x, =4, B 20 3x, —x, +x, =-11,
—3x, +5x, +6x; =36, 5x,+x, +2x; =8,
x, —4x, =2x, =-19. X, +2x, +4x,=16.
4. Po3B’sbKiTh  OAHOPIAHY CHUCTEMY JIHIHHUX anreOpaiyHUX pPIBHSAHD
noOyayite pyHaaMeHTaIbHy CUCTEMY PO3B’S3KIB:
B1 X, +x, +x, =0, B2 3x,—x,+2x, =0,
2x,—3x,+4x,=0, X, +x, +x, =0,
4x,—11x, +10x, =0. X, +3x, +3x,=0.
B3 x, +3x,+2x, =0, B4 4x,—x,+10x;, =0,
2x,—x,+3x; =0, X, +2x,—x; =0,
3x, =5x, +4x;, =0. 2x, —3x, +4x,=0.
B5 2x,+5x, +x, =0, B 6 3x, —x,=3x, =0,
4x, +6x, +3x, =0, 2x, +3x, +x; =0,
X, —Xx,—2x; =0. X, +x,+3x;=0.
B7 X, —X, +2x;, =0, B3 2x,—2x,—5x, =0,
2x,+x,—3x, =0, x, +2x,=3x,=0,
3x, +2x, =0. 5x,+x,+4x,=0.
B9 5x,—5x, +4x, =0, B 10 x, +3x, —x, =0,
{ 3x, +x, +3x, =0, 2x,+5x, —=2x, =0,
X, +7x, —x; =0. X, +x,+5x,=0.
B 11 2x,+x,+3x, =0, B 12 x, —2x, —x; =0,
{3x1x2+2x30, 2x,+3x, +2x, =0,
x, +3x,+4x; =0. 3x, —2x, +5x,=0.
B 14 4x, +x, +3x;, =0,

B 13 2x, +x, —x, =0,
3x,—2x, +4x, =0,

x, —5x,+3x; =0.

B 14

2x, —x, +2x, =0,
4x, +x, +4x, =6,
X, +x,+2x;=4.

8x, —x, +7x;, =0,
2x, +4x, -5x,=0.



B 15 x, +4x,-3x, =0,
2x, +5x, +x, =0,

X, —Tx,+2x; =0.

B 17 X, +2x,+3x, =0,
2x, —x,—x, =0,

3x,+3x,+2x; =0.

B 19 2x, —x, +3x, =0,
X, +2x,-5x, =0,

3x, +x, +x; =0.

B 16

B 18

B 20

X, —2x, +x; =0,
3x, +x, +2x;, =0,
2x, —=3x, +5x;=0.
3x, +2x, =0,
X, —x,+2x, =0,
4x,—2x,+5x,=0.
3x, +2x, —x; =0,
2x,—x, +3x, =0,
4x, +3x, +4x,=0.





